

U.C.M. Reșița S.A.  
 Sediul Social: RO-011469, Piața Montreal, nr.10, Clădirea  
 World Trade Center, intrarea F, etaj 1, biroul nr.1  
 Sector 1, București  
 Sediul Administrativ: RO-320053, Str. Golului, Nr.1 · Reșița  
 Tel: +40-(0)255-217111 · Fax: +40-(0)255-223082  
 contact@ucmr.ro · http://www.ucmr.ro



societate în insolvență  
 en procedure collective

## DECLARAȚIE

### 1. Entitatea care raportează

*IAS 1.138 (a),(b)*, **UCM REȘIȚA S.A.** - (societate în insolvență, in insolvency, en procedure collective) este o societate comercială pe acțiuni cu sediul în România.

Adresa sediului social al *Societății* este București, Piața Montreal, nr.10, clădirea World Trade Center, intrarea F, Etaj 1, birou 1.50, tel. 0255217111.

*IAS 1.51(a)-(c)* Situațiile financiare individuale conforme cu IFRS au fost întocmite pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2012.

Activitatea principală a *Societății* este Fabricarea de motoare și turbine (cu excepția motoarelor pentru avioane, autovehicule și motociclete)- COD CAEN: 2811.

### 2. Bazele întocmirii

*IAS 1.112(a)*

#### a. Declarație de conformitate

*IAS 1.16* Situațiile financiare au fost întocmite în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară (IFRS).

Subsemnații Ursoniu Cosmin și Ionete Nicoleta Liliana având calitatea de administratori speciali ai *Societății*, ne asumăm răspunderea pentru întocmirea situațiilor financiare anuale la 31.12.2012 și confirmăm că acestea sunt în conformitate cu reglementările contabile aplicabile, iar *Societatea* își desfășoară activitatea în condiții de continuitate.

#### b. Bazele evaluării

*Societatea* a întocmit Situații Financiare Anuale pentru exercițiul financiar încheiat la 31 decembrie 2012 în conformitate cu Standardele Internaționale de Raportare, aplicabile societăților comerciale ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată, conform Ordinului Ministerului Finanțelor Publice nr.881/2012 și a Ordinului nr. 1286/2012 pentru aprobarea Reglementărilor contabile conforme cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară, aplicabile societăților comerciale ale căror valori mobiliare sunt admise la tranzacționare pe o piață reglementată, cu modificările și completările ulterioare.

Aceste Situații Financiare individuale ale *Societății* reprezintă primul set de Situații Financiare conform IFRS, și, ca atare, a fost aplicat IFRS1- „Adoptarea pentru prima dată a IFRS” .

Conturile au fost retratate pentru a reflecta diferențele existente între conturile conform Reglementărilor Contabile Românești și cele conform Standardelor Internaționale de Raportare Financiară.

În mod corespunzător, conturile conform Reglementărilor Contabile Românești au fost ajustate, în cazul în care a fost necesar, pentru a armoniza aceste situații financiare separate, în toate aspectele semnificative, cu Standardele Internaționale de Raportare Financiară

*Societatea* nu aplică unele IFRS sau prevederi noi IFRS emise și neintrate în vigoare, la data situațiilor financiare, deoarece nu poate estima impactul aplicării prevederilor acestora, asupra situațiilor financiare și intenționează să aplice aceste prevederi o dată cu intrarea lor în vigoare.

**Administrator Special:**

Ursoniu Cosmin

Ionete Nicoleta Liliana

